

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală G.A.L DELTA DUNARII

Proiect finanțat prin FEADR/EURI

<p>Sub-măsura 19.2 „Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală”</p>	<p><b>Denumirea proiectului</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Construire piață legume fructe, comuna Beștepe</li> </ul>
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p><b>Descrierea proiectului</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Obiectivul principal al proiectului este îmbunătățirea infrastructurii la scară mică și implicit creșterea calității serviciilor publice în U.A.T. comuna Beștepe, prin asigurare unor condiții corespunzătoare de desfacere a produselor agroalimentare, realizând infrastructura necesară unor astfel de servicii, prin construirea unei piețe de legume-fructe, pe locul celei existente, în localitatea reședință de comună Sat Beștepe.</li> </ul>
<p>Beneficiarul proiectului Primaria Beștepe</p>		
<p>Localizarea proiectului: comuna Beștepe</p>		
<p>Domeniul de intervenție 6B</p>	<p><b>Obiective</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Construire piață legume fructe, comuna Beștepe</li> </ul>
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 art. 20 alin 1 lit a,b d, e, f.</p>		
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 80393 euro</p>	<p><b>Rezultate</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Construcția proiectată se va realiza cu o structură rezistentă din cadre de beton armat și o zidărie exterioară de închidere din blocuri ceramice de 25 cm grosime. In incinta se vor amenaja o platforma auto cu 8 locuri de parcare din care unul pentru persoane cu dizabilitati si o platforma pentru amplasarea tarabelor pietei in aer liber.</li> </ul>
<p>Valoarea contribuției private 22233 euro</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului 24 luni</p>	<p><b>Lecții învățate/ recomandări</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Construcția proiectată cu destinația de piață legume fructe se dezvoltă pe un nivel, parter, având în plan o formă dreptunghiulară, cu dimensiunile 9,00m x 14,00m și înălțimea din placă în placă de 3,10m.</li> </ul>
<p>Date de contact Primaria comunei Beștepe</p>		